



Ärende	Beskrivning	Uppg/ansvar
§139	Mötet öppnas Kari hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat Deltagare på dagens möte är Kari, Simon, Ulf, Peter och Lena. Lena utses som mötets sekreterare eftersom Susanne är frånvarande.	Ordf
§140	Godkännande av dagordning Dagordningen godkändes	
§141	Föregående protokoll Föregående protokoll gicks igenom godkändes och lades till handlingarna.	
§142	Information huvudstyrelsen, post m m Kari gick igenom mötet med Huvudstyrelsen Fotbollen har satt igång. Vi måste trycka på att bussarna ska parkera på annan plats än på grusparkeringen under SummerGames Ulf lyfter frågan med Elaine.	Ulf
§143	Ekonomi a) Ekonomisk rapport tom april Netto resultat Sektion +12 871 kr A-lag - 25 571 kr Sektion + A-lag => - 12 700 kr Ungdomslagen + 42 773 kr	Kassör
§144	Söka bidrag Utbildningsstöd via idrottonline, SHF idrottslyftet se tidigare mailutskick, sista dag 31/5 Ulf och Christer hjälps åt	Ulf och Christer
§145	Herrar div 3 a) Statusuppdatering De flesta ÖIF-spelarna fortsätter. Simon och Peter ringer upp och kollar med SGIF-spelarna Peter tar på sig tränarrollen b) Träningen börjar i morgon på Grisberget. Lena bokar in 1 träning/vecka inomhus from juni c) Ungdomslagen får ta inträdet och sälja fikat/lotteriet på matcherna under säsongen 2015-2016	Lena
§146	Material a) Sista frivarorna uthämtade b) Ulf kollar om bollar, klister och matchställ inför säsongstart	Mtrl ansvarig
§147	Anmälan ungdomslag Kari meddelar att anmälningarna droppar in eftersom.	



Ärende	Beskrivning	Uppg/ansvar
§148	Övriga frågor	
	a) Verksamhetsberättelse till årsmöte. Lena sammanställer när lagen skickat in resp. sina berättelser.	Lena
	b) ÖIF -dagen 15 aug Vi kollar om det går att spela inomhus.	
	c) Ulf föreslår att vi ansöker om att få sätta upp reklamskyltar på väggen utanför ICA	
	d) ÖIF Mini Cup Vi söker den med nytt namn "Stig Andersson Cup" tex i början av februari	
	e) Simon tog upp med Kent Eriksson att vi kan ta på oss att städa hallen 2 gång per år i stället för att de anlitar en städfirma. Simon kollar upp detta igen.	Simon
	f) Ulf kollar med Christer (och Mia) om de har möjlighet att åka till Luleå på NHF-mötet den 13-14/6. Kom ihåg att skicka med fullmakt från Bosse.	
	g) Stig skulle kolla med Per Carle'n om han kanske kan komma och hålla i en träning under kommande säsongen	
§149	Nästa möte	Huvudstyrelsemöte söndag 7/6 kl 19.00 och ÖIF årsmöte måndag 8/6 19.00
§150	Mötet avslutas	Kari förklarar mötet avslutat

Kommande möten under våren 2015:

måndagar kl 18:30-21, veckan efter huvudstyrelsens möten, nästa 15/6.

Öjebyn den 18/5 2015

.....
Kari Juuso
Ordförande

.....
Lena Sandström
Tillf. Sekreterare